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63ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA JUCIS/DF

ATA QUINQUAGÉSIMA OITAVA (63ª) DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA JUCIS-DF

 

Data/Horário/Local: Aos 03 (três) de setembro de 2024 (terça-feira), às 19h, de forma de forma virtual
pela Plataforma Zoom, link de acesso: h�ps://us02web.zoom.us/j/83727163733?
pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09, realizou-se a 63ª (sexagésima terceira) Sessão Plenária
Ordinária do Plenário da JUCIS-DF.

Mesa: Presidente da JUCIS-DF, Sra. Raquel O�lia de Carvalho, Vice-Presidente Sr. José Fernando Ferreira
da Silva e Secretária-Geral, Sra. Fabianne Raissa da Fonseca.

Vogais presentes: Amanda Cris�na da Silva Guerra (Titular FIBRA), Antônio Carlos de Araújo Navarro
(Titular FIBRA), Bento de Matos Félix (Titular CORECON), Carla de Castro Gomes Madeira (Titular OCDF),
Carlos Alberto Ferreira Junior (Titular CRA), Darlene Paulino Delfino Lunelli (Titular CRC), Eduardo da Silva
Vieira (Titular ACDF), Gildásio Pedrosa de Lima (Titular GDF), Glenda Sousa Marques (Titular ACDF), Hélio
Queiroz da Silva (Titular FECOMÉRCIO), Jó Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO), Juliana Guimarães de
Abreu (Titular GDF), Roberto Estevão Ribeiro de Castro (Titular GDF), Rosângela de Fá�ma Silva Bastos
(Titular SESCON), Bernadeth de Fá�ma Silva Mar�ns (Suplente FECOMÉRCIO), Luiza Gomes Alencar
Veloso (Suplente CRC), Luiz Eugênio Fernandes Duarte (Suplente ACDF) e William Silva de Almeida
(Suplente CLDF).

Ausência jus�ficada dos Vogais: Daniele de Melo (Titular CLDF) e Camilla Dias Lopes Liporaci (Titular
OAB).

ORDEM DO DIA:

1. Aprovação da 62ª (sexagégima segunda) ata da Sessão Plenária Ordinária, ocorrida no dia 06 (seis) de
agosto de 2024;

2. Aprovação da criação da Escola da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal;

3. Assuntos gerais.

ABERTURA: Aberta a reunião pela Presidente da JUCIS-DF e presidente da mesa, Dra. Raquel O�lia de
Carvalho, o qual cumprimentou e agradeceu a presença de todos e, após verificar o quórum regimental,
deu início a 63ª (sexagésima terceira) Sessão Ordinária do plenário da JUCIS-DF. 1. Foi colocada em
votação e aprovação a ata da 62ª (sexagégima segunda) ata da Sessão Plenária Ordinária, ocorrida no dia
06 (seis) de agosto de 2024, a qual, por unanimidade, foi aprovada. 2. Passando para o seguindo item da
Ordem do Dia, referente a criação da Escola da JUCIS-DF, a Presidente fez breve relato de como se deu a
inicia�va deste projeto, obje�vando a capacitação e treinamento dos servidores desta autarquia, como
também de todo público que u�liza os serviços da JUCIS-DF. Deste modo, foi ques�onado aos Vogais
presentes se concordam com a Minuta da Resolução que cria a Escola da JUCIS-DF, anteriormente
disponibilizada ao vocalato. 2.1. Após a introdução ao assunto, se passou a palavra aos Senhores André
Rodrigues de Souza Júnior e Marco Aurélio Costa Vesely, servidores da JUCIS-DF, para a devida
apresentação do projeto. Durante a apresentação, foi demonstrado a proposta inovadora da JUCIS-DF,
voltada para ampliar o conhecimento do público alvo, servidores da autarquia e sociedade civil,
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promovendo o fomento de conhecimento sobre o Registro Empresarial, REDESIM e sobre conhecimento
de legislação, além de demonstrar as metas do projeto, como a obtenção de um corpo técnico de
servidores mais qualificados, a capacitação dos usuários para u�lizar o Portal de Serviços desta autarquia
bem como obter um público alvo com conhecimento das normas e suas alterações. Como ações para a
obtenção dos obje�vos, foram elencadas quatro principais, tais como a capacitação, seminários
“workshops”, diferentes parcerias para ampliar os conhecimentos, produção de conteúdo, como
“podcasts”, manuais e seminários. 2.2. Finalizada a apresentação, foi aberto aos presentes a possibilidade
para se manifestarem quando ao tema, tendo sim amplamente aprovado e colocada à disposição para
prestação de apoio os Srs. Carlos Alberto Ferreira Junior, Darlene Paulino Delfino Lunelli, Juliana
Guimarães de Abreu e Rosângela de Fá�ma Silva Bastos, bem com as ins�tuições CORECON e OCDF, na
figura de seus respec�vos representadas. 2.3. Assim como os demais Vogais, o Sr. Carlos Alberto Ferreira
Junior, parabenizou o projeto e ques�onou o con�do no ar�go 5º da Minuta, com o obje�vo de entender
se a portaria que regulamenta a o Regimento Interno da Escola JUCIS-DF, bem como a Polí�ca de
Capacitação serão aprovados unicamente pela presidência ou também pelo plenário de vogais, tendo
sido respondido pela Presidente e pelo Dr. Marco Vesely que a portaria que regulamenta a o Regimento
Interno da Escola JUCIS-DF também será disponibilizada ao plenário de vogais para aprovação. Neste
sen�do, o Sr. Carlos Alberto sugeriu que o art. 5º mencionado fosse adaptado de modo a conter esta
previsão.  2.4. Com a palavra, a Sra. Carla de Castro Gomes Madeira, se mostrou muito feliz com a
inicia�va da JUCIS-DF, em contrapar�da, apresentou preocupação quanto ao impacto orçamentário e de
pessoal para que o projeto seja lançado. Em resposta ao ques�onamento, a Sra. Presidente informou e
apresentou exemplos de modo a demonstrar que o projeto em comento não prejudicaria a JUCIS-DF de
forma financeira ou de pessoal. 2.5.  Após os esclarecimentos, a Presidente colocou em votação a
aprovação para criação da Escola da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal, tendo sido
aprovado de forma unânime. 3. Ao adentrar no úl�mo item da ordem do dia, referente a assuntos gerais,
a Presidente relatou aos presentes sobre a nova reestrutura da JUCIS-DF, informando a chagada de novos
servidores, cominando no aumento da produ�vidade em alguns setores e a melhora no tempo e na
qualidade dos serviços prestados pela autarquia. Relatou ainda que esta Junta Comercial já está
funcionando em sua nova sede, como previsto, porém, aguardando ainda a chagada do mobiliário, para
que seja possível a realização das Sessões Plenárias também de maneira presencial. Adiantou que serão
apresentados nas próximas Sessões Plenárias os próximos projetos da JUCIS-DF e finalizou ao relatar que
pretende firmar uma parceria com contadores do DF para experimentarem um dos projetos piloto e
darem suas opiniões, tendo sido apoiado pelos presentes. 3.1. Coma apalavra o Sr. José Fernando Ferreira
da Silva, Vice-Presidente da JUCIS-DF parabenizou a presidente e também relatou seu entusiasmo com
conquistas alcançadas. 3.2. Por fim, a Sra. Bernadeth de Fá�ma Silva Mar�ns manifestou sua sa�sfação
com o projeto a ser iniciado e complementou informado que organiza o maior evento de moda do DF,
chamado Brasília Trends Fashion Week e colocou à disposição um espaço dentro do evento, des�nado à
JUCIS-DF, tendo sida prontamente agradecida pela Presidente, que demonstrou entusiasmo com a ideia
apresentada. Havendo a inércia dos demais, a Dra. Raquel O�lia de Carvalho, agradeceu a presença e
dedicação de todos, dando assim por encerrada a 63ª (sexagésima terceira) Sessão Plenária Ordinária do
Plenário da JUCIS/DF, às 20:20. Para constar, eu, Raquel O�lia de Carvalho, Presidente da mesa e
Presidente da JUCIS/DF, mandei o Sr. Mateus Alves Teixeira, Diretor da Diretoria de Apoio ao Colegiado,
lavrar a presente Ata, que depois de aprovada pelo Plenário de Vogais da Junta Comercial, Industrial e
Serviços do Distrito Federal - JUCIS-DF, em Sessão Plenária, será assinada por mim, pelo Vice-Presidente
Sr. José Fernando Ferreira da Silva e pela Secretária-Geral da JUCIS/DF, Sra. Fabianne Raissa da Fonseca.

 

RAQUEL OTÍLIA DE CARVALHO

Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

 

JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA

Vice-Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal
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FABIANNE RAISSA DA FONSECA

Secretária-Geral da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federa

 

Documento assinado eletronicamente por JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA -
Matr.0279946-4, Vice-Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal,
em 02/10/2024, às 11:20, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015,
publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por FABIANNE RAISSA DA FONSECA - Matr.0284521-0,
Secretário(a) Geral, em 02/10/2024, às 12:22, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de
setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de
setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por RAQUEL OTÍLIA DE CARVALHO - Matr.0282699-2,
Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal, em 02/10/2024, às
12:31, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário
Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A auten�cidade do documento pode ser conferida no site:
h�p://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 152573619 código CRC= BB3A5EC5.
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